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Ονομα:
Σελίδα 1 από 1 A. Τ. :

Θέμα 1. Για κάθε μία από τις επόμενες παραστάσεις και κάθε ένα από τα σύμβολα O,Ω,Θ να εξετάσετε αν το σύμβολο
μπορεί να αντικαταστήσει το ⋄ ώστε η πρόταση που προκύπτει να είναι αληθής. Πρέπει να δώσετε συνολικά 15
μονολεκτικές απαντήσεις σε μορφή πίνακα 5× 3. Δεν χρειάζεται αιτιολόγηση.
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Θέμα 2. Σε ένα σύστημα κοινωνικής δικτυωσης, υπάρχουν n χρήστες. Έστω xi ο αριθμός φίλων που έχει ο χρήστης i. (1)
Δείξτε ότι υπάρχουν τουλάχιστον δύο χρήστες i, j με xi = xj . (2) Έστω το σύνολο {x1, . . . , xn} που είναι ένα
πολυσύνολο με στοιχεία από τοN = {0, . . . , n− 1}. Ισχύει ότι για κάθε πολύσυνολο A με στοιχεία από τοN και
A ̸= N υπάρχει ένας τρόπος να είναι φίλοι οι χρήστες του δικτύου ώστε να ισχύει {x1, . . . , xn} = A ; Απαντήστε
με ναι ή όχι και δώστε πλήρη αιτιολόγηση.

Θέμα 3. Δώστε ένα κλειστό τύπο (χωρίς ". . .", "Σ" κλπ) για τον υπολογισμό του πλήθους των λύσεων της εξίσωσης x1 +
x2 + . . .+ xn = k με τον περιορισμό ∀i ∈ {1, . . . , n} : (xi ≥ n− i). Εξετάστε όλες τις δυνατές περιπτώσεις για
τα n, k. Υπολογίστε αριθμητικά τον αριθμό των διαφορετικών λύσεων όταν n = 3, k = 9.

Θέμα 4. Ένα κουτί περιέχει 4 άσπρες και 8 μαύρες μπάλες. Κάθε φορά που διαλέγουμε τυχαία μια μπάλα, την αντικαθι-
στούμε με δύο μπάλες του ίδιου χρώματος. Υπολογίστε την πιθανότητα των παρακάτω ενδεχομένων

a. Σε δύο διαδοχικές επιλογές από την αρχική κατάσταση, η πρώτη μπάλα να είναι άσπρη και η δεύτερη μαύρη.
b. Σε δύο διαδοχικές επιλογές από την αρχική κατάσταση, η δεύτερη μπάλα να είναι άσπρη δεδομένου ότι η

πρώτη ήταν άσπρη.
c. Σε τρείς διαδοχικές επιλογές από την αρχική κατάσταση να επιλέξουμε τουλάχιστον δύο λευκές μπάλες.


